

Tjedni horoskop (18.4. do 24.4.)

Za razliku od prošlog tjedna, kada smo bili prepušteni sebi samima i u dobrom i lošem smislu, sada možete birati između mnoštva nebeskih smjernica... I možda mudrije iskoristiti vlastitu slobodnu volju

Početak tjedna će sretnike naći u euforiji osjećaja i događaja koje je donijela kulminacija punog Mjeseca. Manje sretni se još osjećaju kao utopljenici zadnjim snagama izvučeni na obalu. Naročito oni (sredina kardinalnih znakova), koje je uhvatila frustracija nemogućnosti djelovanja koja se obično pokaže kada Mars i Saturn odmjeravaju snage. Vladavina zdrave i nezdrave sebičnosti i predivno i brutalno iskrenog instinktivnog ponašanja (Ovna) završava ulaskom Sunca u znak Bika 20.4. Istinsko proljeće je tu i nakon prvotnog buđenja svi smo spremni upotrijebiti probuđene instinkte i baš okusiti, konzimirati i naravno posjedovati - bar u onom dijelu života gdje „osjećamo“ Bikovu vibraciju (gdje nam je znak Bika u natalnoj karti).

Ipak, Mars je još u Ovnu, u četvrtak mu se pridružuje i Venera, a u tom su znaku i dalje (do subote), retrogradni Merkur kao i Jupiter i Uran. Tako da oni koji se pale na „naglo, iskreno, spontano“ - ne brinite, bit će izazova napetosti i borbe i svega toga i dalje. Oprez sa riječima i u prometu u ponedjeljak i utorak... Ako smo optimisti: moguće je da tad možete popraviti nešto što je krenulo krivo oko 20.2. -izaberite to umjesto svađa i neopreza. Druga polovica tjedna nosi prva pozitivna iznenađenja vezana uz Venerin boravak u Ovnu do 16.5. Teško da možemo upotrijebiti riječ romantika u ovim danima, prije će biti riječi o upotrebi novih ideja u odnosu na druge (i njihova tijela). Originalne i natprosječne investicije bit će neodoljive.

OVAN (ili podznak ovan) - malo naporno, a Ovnovi? Još na početku tjedna čekajte (ili ako se gurate, dobit ćete po nosu), a onda od subote, eto vam ponovno i pameti, a i koristi od te pameti. Četvrtak vam nakon godine dana vraća Veneru u vaš znak i odmah (onako kako volite), pruža priliku da ostvarite nešto što vas jako uzbuđuje.

BIK (ili podznak bik) - unutrašnje pospremanje je pri kraju i buđenje (za sada, za prvu dekadu), počinje s ulaskom Sunca u vaš dio neba u srijedu. Brige ili čežnje doživljavaju preokret nabolje sredinom tjedna i nije isključeno da ćete se ovog tjedna još i zabaviti i doživjeti inspirativne trenutke.

BLIZANCI (ili podznak blizanci) - mislim da ste vi jedni od rijetkih imunih na

emotivnost punog mjeseca i tešku atmosferu početka tjedna. Venerin pomak u vatreni znak donosi vam lakše povezivanje s voljenima, a vraćanje vašeg vladara Merkura u normalno kretanje (subota) i vama znači povratak sigurnosti u vlastite želje.

RAK (ili podznak rak) - Iako napetosti ostaju, stiže i olakšanje. Odgulite ponedjeljak i utorak i mirni ste. Naravno, ako ne nasjednete na nečiju provokaciju te upropastite sebi vikend, misleći o posljedicama izgovorenoga. Obratite pažnju na nova poznanstva: koristit će vam na više načina.

LAV (ili podznak lav)- početkom tjedna doživljavate mentalni pad u smislu zabrinutosti i pitanja ima li smisla to što radite u zadnje vrijeme pa najbolje da ne razmišljate uopće. Od četvrtka ste opet odlično i uz podršku Venere možete računati na cvjetanje odnosa s osobama koje su vam se činile daleko te pokoji poziv na putovanje.

DJEVICA (ili podznak djevica) - još koji dan i puno ćete pozitivnije osjećati svoj položaj bilo da vas brine materijalno ili profesionalno. Osoba koja vas fascinira ovih dana može se pokazati i kao potencijalni partner, ali nemojte o tome razmišljati: samo uživajte. Misliti smijete nakon što se Merkur vrati s godišnjeg (subota).

VAGA (ili podznak vaga) - odgovor na pitanje hoće li vas pustiti na miru konačno je - "da"- ali nakon utorka. Do tad još malo meditacije i brojanja do sto, molim. I ne samo da će vas pustiti na miru, već ćete se i opustiti i početi ponovno uživati u interakciji s okolinom. Četvrtak i petak je za slobodne vage pun iznenađujućih mogućnosti.

ŠKORPION (ili podznak skorpion)- malo ste pogubili korak u organiziranju vlastitog života i to ćete početi dovoditi u red nakon subote. Ovo doba godine je inače za vas ono doba kada značajnije sagledavate svoja partnerstva i s tim ćete početi ovih dana. Nečija kritika bi vam mogla pokvariti vikend, a o vama ovisi hoćete li to dozvoliti.

STRIJELAC (ili podznak strijelac) - sve manja osjetljivost, a sve veći hedonizam dovest će vas do vrlo zanimljivih situacija ovog proljeća. Sredinom tjedna Mjesec je u vašem znaku i u "opasnosti" ste poletjeti u situaciju koja vam je skroz nova. Nekome opasnost, vama avantura. U subotu biste mogli posumnjati u smisao postupka. Proći će vas brzo.

JARAC (ili podznak jarac) - uznemiruje vas sada i ono što inače ne bi, ali se i povlačite više nego inače, tako da je i teško doprijeti do vas (ako vasi uobičajeni instinkti za sigurnost dobro funkcioniraju). Nešto će vas dirnuti u dušu u utorak, a nadalje će potomci i ostali voljeni vise zaokupljati vašu pažnju.

VODENJAK (ili podznak vodenjak) -sinteza Venere i Urana uvijek vas dovede u centar pažnje jer svi kao da polude za originalnim i neobičnim. Vaš je izbor kako ćete

reagirati na ponude. Sudske rasprave i poslove s inozemstvom ostavite za sljedeći tjedan i dalje budite oprezniji u prometu.

RIBE (ili podznak ribe) - nakon što se maksimalno zabrinete (oko sigurnosti), početkom tjedna pokazat će se ona poznata sintagma „ako gore ne može, može biti samo bolje“. Demonstrirat ćete manje lakomislenosti, a više kreativnosti i, ako zanemarite glas pretjerane samokritičnosti u subotu, uživat ćete u sebi samima.

Piše astrologinja Helena Habulin

helenahabulin@net.hr

mob:091 9509779